

Lt:Idr



反悔了? 埃尔多安称仍可阻止 瑞典和芬兰加入北约

中新网7月1日电 据新华社报道,当地时间6月30日,土耳其总统埃尔多安告诉瑞典和芬兰,如果两国无法与土耳其达成新的加盟协议,他仍然可以阻止两国加入北约。

据报道,埃尔多安是在北约峰会结束时,发出的上述警告。

埃尔多安警告说,瑞典和芬兰未来的行为,将决定他是否将两国的申请提交至土耳其议会。

“如果他们履行了自己的职责,我们将把它(申请)提交给议会。如果他们不履行职责,那就不可能。”埃尔多安说。

此外,一名土耳其驻美国的高级外交官说,批准程序最早可能在9月底开始,



7月1日,香港特区政府在金紫荆广场举行升旗仪式,庆祝香港回归祖国25周年。新华社发

尼日利亚军方称对恐怖分子聚集区发动空袭 歼灭80多名恐怖分子

当地时间6月30日,尼日利亚国防部新闻发布会披露,6月22日尼军队在扎姆法拉州布库尤姆地方政府区向恐怖分子聚集的区域发起空袭,摧毁了恐怖分子的窝点并歼灭80多名恐怖分子。当时军方收到附近民众求救,恐怖分子正试图绑架无辜平民。

此外,当天尼日利亚国防媒体运营总监贝纳德·奥涅乌科少将称,6月16日至30日期间,至少有4770名恐怖分子在博尔诺州向尼日利亚军队投降。

来源:央视新闻

美国得州再现非法移民伤亡事故 已致4死3重伤

中新网7月1日电 据美国哥伦比亚广播公司(CBS)报道,美国得州安全部表示,当地时间6月30日,一辆涉嫌载有非法移民的车辆为逃避警方执法检查发生车祸,事件造成至少4人死亡,另有3人情况危急。

报道称,涉嫌偷渡人口的司机逃避执法,撞向一辆卡车。目前事件正在调查中。

据报道,这是本周内得州发生的第二次致命的偷渡事件。美国执法人员27日在得州一辆被遗弃的卡车内发现大量移民遗体,目前死亡人数已超过50人。这是美国近年来最严重的移民死亡事件之一。

拜登:美国将向乌克兰提供 8亿美元军事援助

中新网7月1日电 据美国《国会山报》网站报道,当地时间6月30日,美国总统拜登在纽约峰会的新闻发布会上表示,美国计划向乌克兰提供8亿美元的军事援助,包括先进的防空系统和其他“进攻性”武器。

报道称,拜登说,新的援助计划还将包括更多反炮兵雷达、火炮和弹药,其中包括美国最近向乌克兰提供的高机动性火箭炮系统(HIMARS)。拜登还预测,其他国家也会向乌克兰派遣HIMARS。

此外,拜登还强调,美国计划加强在欧洲的军事力量,德国等北约其他成员国也承诺增加国防开支,以实现北约将国防开支占国内生产总值2%的目标。

日韩首脑两天内四度碰面谈改善关系 双方公布的会谈内容不一致

海外网7月1日电 据日本电视台消息,北约峰会期间,日韩首脑在短短两天内四度会面,就改善两国关系交换意见,但两国对于会谈内容表述不一。

另据《韩国每日经济新闻》报道,28日、29日两天时间内,日本首相岸田文雄与韩国总统尹锡悦分别在西班牙国王主办的晚餐会、日美韩首脑会谈、亚太四国会谈、北约同盟国会谈时,就改善日韩关系交换意见。然而日本电视台报道称,就28日的首次会谈,日韩两国政府公布的内容表述并不一致。

首次会谈时长3、4分钟。日本外务省公布的内容非常简短,称“岸田同尹锡悦仅用很短时间打了招呼。岸田对尹锡悦表示,日韩关系非常严峻,希望两国尽力恢复健全关系。”但韩方称会谈内容为“日方呼吁韩国尽力改善两国关系”。对此,岸田不满表示“我没说过那样的话(韩国公布的会谈内容)”。

日方还曾在北约峰会前,对于是否举行日韩首脑会谈说法不一。岸田启程出发时称“没有会谈计划”,岸田身边官员则表示“首相并没有拒绝直接对话”。

日本电视台表示,岸田就任日本首相后,在北约峰会期间首次与韩国新任总统尹锡悦展开直接对话,引发各界关注。《韩国每日经济新闻》则称,7月的日本参议院选举结束后,日韩首脑可能再度举行会谈,届时,韩国最高法院对日本强征劳工宣判等情况,是否会影响到解决两国间悬而未决问题,目前仍存在变数。

美最新民调:美国人国家自豪感降至历史新低

中新网7月1日电 据美国有线电视新闻网(CNN)报道,盖洛普最新民调显示,仅有38%的成年人表示,他们为自己是美国人极为自豪。这是盖洛普自2001年开始调查以来的最低水平。

报道称,38%的比例远低于55%的平均水平。

事实上,在2015年之前,这一数字从未低于55%。

另一方面,据报道,美国民众对美国机构的信任度正在下降。以美国最高法院为例,盖洛普的调查显示,2001年,62%的美国人认为最高法院印象良好。20年后,这一数字仅为40%,而且,随着最高法院推翻确立堕胎权的判例,这一数字肯定还会下降。

此调查是当地时间6月1日至20日,在纽约布法罗市和得州先后发生大规模枪击事件后进行的。不过,盖洛普指出,该调查在美国最高法院推翻1973年“罗伊诉韦德案”的裁决之前进行。



Bagus® Para Kamper

Paradichlorobenzene 对二氯苯

附近超市、便利店有售
Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda

www.bagusidn.com
关注我们: @ bagus.idn

官方电商合作平台: Shopee tokopedia JD.ID